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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 

 

κ. Υπουργό Δικαιοσύνης  

κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου  

 

Θέμα: « Αλλοδαπός Αλβανικής καταγωγής αποπειράθηκε να 
αρπάξει τρία ανήλικα παιδιά ηλικίας 9, 10 και 13 ετών στον 
επαρχιακό δρόμο στο Πετροχώρι Αιτωλοακαρνανίας »              

Στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας προ λίγων ημερών, ανήμερα του Πάσχα 
μεσημεριανή ώρα, ένας 37χρονος Αλβανός αποπειράθηκε να αρπάξει 
τρία ανήλικα αγόρια. Ο αλλοδαπός μετά την καταγγελία σε βάρος του, 
συνελήφθη στην πλατεία Θέρμο έπειτα από καταδίωξη καθόσον 
τράπηκε σε φυγή όταν τα αστυνομικά όργανα του έκαναν σήμα, στην 
συνέχεια κατηγορήθηκε για απόπειρα αρπαγής, επικίνδυνη οδήγηση και 
απείθεια.  

Συγκεκριμένα διαπιστώθηκε πως ήταν μεθυσμένος, επιχείρησε, 
σύμφωνα με την μήνυση που υπέβαλλαν οι γονείς των παιδιών, να τα 
επιβιβάσει στο αυτοκίνητο του, στον επαρχιακό δρόμο στο Πετροχώρι. 
Τα υποψήφια θύματα του ήταν τρία αγόρια, δύο αδέλφια 9 και 13 
ετών και ένα ακόμα 10 ετών. Πηγές αναφέρουν πως οδηγούσε και 
χωρίς δίπλωμα.   
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Σε βάρος του σήμερα έχει σχηματιστεί δικογραφία για αρπαγή, 
επικίνδυνη οδήγηση, παραβάσεις του κώδικα οδικής κυκλοφορίας και 
απείθεια. 

Επειδή έως και σήμερα ο αριθμός των εξαφανισθέντων ενηλίκων και 
παιδιών εντός της Ελληνικής Επικράτειας πληθαίνει.   

Επειδή πρόσφατα καταγγέλθηκε από μάρτυρα η απαγωγή κατά του 
Βασίλη Καλογήρου και η υπόθεση διερευνάται ακόμη, καθώς 
συνεχίζεται και η αναζήτηση του κ.Μανώλη Δράικου 62 ετών, με τον 
αδερφό του να επιμένει πως πρόκειται για απαγωγή. Ενώ δεν 
ξεθωριάζει από την μνήμη των Ελλήνων η απαγωγή της 14χρονης το 
2011 από Κογκολέζους στον Άγιο Παντελεήμονα Αττικής.  

Επειδή η προστασία των Ελλήνων πολιτών πρέπει να αποτελεί 
πρωταρχικό στόχο και να διασφαλίζεται στον μέγιστο δυνατό βαθμό σε 
ένα κράτος δικαίου.  

Ερωτώνται οι Αρμόδιοι Υπουργοί: 

1) Έως και σήμερα έχουν εξακριβωθεί τα κίνητρα του δράστη 
σχετικά με την αρπαγή των τριών ανήλικων αγοριών, 9, 13 
ετών και 10 ετών ; Είχε σκοπό να ζητήσει λύτρα από τους γονείς 
τους, είχε σκοπό να προβεί σε γενετήσιες πράξεις κατά αυτών ή 
έχει εξακριβωθεί κάποιο άλλο κίνητρο; Έχει διερευνηθεί εάν 
εμπλεκόντουσαν και άλλοι τυχόν δράστες στην οργάνωση της 
αρπαγής των ανηλίκων; Και εάν ναι, έχουν εντοπιστεί; Οι γονείς 
των ανηλίκων καταγγέλλουν κάτι από τα παραπάνω; 

2) Έχει διαπιστωθεί εάν ο εν λόγω δράστης στην χώρα μας ή στην 
χώρα του έχει διαπράξει και άλλα αδικήματα; 

3) Οι πηγές που αναφέρουν πως ο επικίνδυνος αλλοδαπός 
οδηγούσε άνευ διπλώματος αληθεύουν; Και εάν ναι, δεν κατείχε 
δίπλωμα οδήγησης ή του είχε αφαιρεθεί;  

4) Δεδομένης αυτής της κατάστασης τι μέτρα προτίθεστε να λάβετε 
ώστε να προστατευθεί η ζωή των ανηλίκων και ενηλίκων 
Ελλήνων έναντι των εγκληματικών ενεργειών που διαπράττουν 
οι αλλοδαποί στην χώρα μας; 



 

Ο ερωτών Βουλευτής 
  

  Βαλτογιάννης Διονύσιος   
Ανεξάρτητος Βουλευτής  

                                                              Ν. Αιτωλοακαρνανίας  
  

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 




